



В Оренбурге вынесен приговор по уголовному делу о применении насилия в отношении сотрудников полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летнего жителя города Оренбурга. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 (применение насилия в отношении представителя власти, то есть применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) УК РФ.

Следствием и судом установлено, что подсудимый в дневное время 26 октября 2021 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения за рулем автомобиля вблизи одного из жилых домов по улице 6-я Линия садового некоммерческого товарищества «Пегас» Южноуральского сельсовета Оренбургского района, не желая выполнять законные требования сотрудников отдела полиции № 6 МУ МВД России «Оренбургское» о прохождении медицинского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, пытался скрыться на своем автомобиле с места происшествия, в результате чего наехал колесом на ногу одному из сотрудников и совершил наезд на второго сотрудника, пытавшегося перегорить ему проезд, в результате чего последний упал на капот транспортного средства.

Подсудимый видя, что на капоте его автомобиля находится сотрудник полиции, и осознавая всю опасность своих действий для жизни и здоровья последнего, продолжил движение, набирая скорость, после чего потерпевший вынужден был спрыгнуть с капота автомобиля на обочину дороги, а фигурант скрылся с места происшествия.

Не смотря на полученные телесные повреждения сотрудники полиции продолжили преследование подсудимого и задержали его.

В период предварительного расследования по уголовному делу подсудимый в содеянном не раскаялся и вину в предъявленном обвинении не признал.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Уголовное дело расследовано Оренбургским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1855041>